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การย่ืนแบบแสดงรายการและช าระภาษีท้องถ่ิน  ประจ าปี 2560 

1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ก ำหนดยื่นแบบแสดงรำยกำรเพื่อเสียภำษี (ภ.ร.ด.2)  ภายในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 
ของทุกปี และช าระภาษีภายใน 30 วัน  นับแต่วันที่ได้รับแจ้งกำรประเมินโรงเรือนและสิ่งปลูกสร้ำงที่ต้องยื่นแบบ
แสดงรำยกำรเสียภำษี มีประเภทต่ำง ๆ ดังต่อไปนี้  

1.1  บ้ำน  ห้องแถว ตึกแถว หรืออำคำรให้เช่ำ 
1.2  โรงเรือน เรือน ตึกแถว โรงเรือนแถว แพ ที่ให้ผู้อื่นอำศัย หรือท ำกำรค้ำ อย่ำงอ่ืน  
       โดยไม่คิดค่ำเช่ำ หรือค่ำตอบแทนใด ๆ เช่น พ่อ แม่ พี่ น้อง ญำติหรือผู้อ่ืน  
1.3  ที่เก็บสินค้ำ ท ำกำรค้ำ โกดัง อำคำรพำณิชย์ ปั๊มน้ ำมัน 
1.4  ส ำนักงำนท ำกำรหำประโยชน์  โรงเรือนเอกชน 
1.5  ท ำกำรค้ำในที่อยู่อำศัย 
1.6  โรงสี โรงกลึง โรงซ่อมเครื่องจักรกล อู่ซ่อมรถ คำร์แคร์ 
1.7 ที่จอดยำนพำหนะไว้เพ่ือหำประโยชน์ในที่อยู่อำศัย 
1.8  ห้ำงสรรพสินค้ำ  ธนำคำรพำณิชย์ โรงภำพยนตร์ 
1.9 สถำนที่โบว์ลิ่ง สนุกเกอร์ คำรำโอเกะ ภัตตำคำร ห้องอำหำร ร้ำนอำหำร 
1.10 โรงแรม หอพัก อพำร์ทเม้นต์  แฟลต 
ยื่นแบบแสดงรายการตั้งแต่เดือน มกราคม – กุมภาพันธ์  2560   

2. ภาษีบ ารุงท้องที่  ผู้มีหน้ำที่เสียภำษีบ ำรุงท้องที่ ได้แก่  เจ้ำของที่ดิน บุคคล หรือคณะบุคคลไม่ว่ำจะเป็นบุคคล
ธรรมดำ หรือนิติบุคคล ซี่งมีกรรมสิทธิ์หรือสิทธิครอบครองเพ่ือหำรำยได้ 

ยื่นแบบแสดงรายการตั้งแต่เดือน มกราคม – เมษายน  2560   

3. ภาษีป้าย  เจ้าของป้ายที่จะต้องเสียภาษีป้ายโดยเสียเป็นรายปี  ยกเว้นที่เริ่มติดตั้ง  หรือแสดงในปีแรกให้ 
เสียภาษีป้ายตั้งแต่วันที่เริ่มติดตั้ง  หรือแสดงจนถึงสิ้นปี 

ยื่นแบบแสดงรายการตั้งแต่เดือน มกราคม – มีนาคม  2560  

 

                                    ยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษ ี

ณ  กองคลัง   องคก์ารบริหารส่วนต าบลวังม้า                          
ต าบลวังม้า   อ าเภอลาดยาว   จังหวดันครสวรรค ์
ในวันและเวลาราชการ 
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